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Učenici 3.c razreda prvi put su se uključili u eTwinning projekte ove školske godine 

među kojima je i cjelogodišnji projekt „Sigurnim korakom u školu 2“. Osnažiti sudionike u 

primjeni digitalnih alata u nastavi te ih potaknuti na međusobnu suradnju i razmjenu iskustava, 

cilj je ovoga hvalevrijednog projekta. Tako su cekavci koračali sigurnim korakom kroz treći 

razred obogaćeni raznolikošću suvremene nastave kroz projektne aktivnosti i stečenim novim 

prijateljstvima. 

Projekt smo započeli u rujnu obilježavanjem nekoliko značajnih nadnevaka vezano za 

pismenost. Za Međunarodni dan pismenosti, 8. rujna, učenici su izabrali po želji ponuđenu 

knjigu, enciklopediju ili časopis u našem kazališnom kutiću. Svatko je imao zadatak predstaviti 

istu te napisati što najviše vole čitati i zašto. Tako smo dobili straničnike koji su nam podsjetnik 

na ovaj važan nadnevak. Učenici su osvijestili koliko je važno biti pismen. 

              

Svjetski dan poštanske marke obilježili smo 9. rujna. Na satu Likovne kulture slikali smo 

ornament koji smo iskoristili za upoznavanje i ovladavanje digitalnim alatom PhotoScape-om. 

Učenici su od svojih likovnih radova dizajnirali svoju marku. Svi su bili presretni kad su uvidjeli 

sve mogućnosti ovoga digitalnoga alata.  

                    

 26. rujna obilježili smo Europski dan jezika. Na satu Hrvatskoga jezika radili smo razlike 

u uporabi zavičajnoga govora (spli'ske čakavice) i hrvatskoga standardnog jezika s obzirom 



na komunikacijsku situaciju. Istaknuli smo važnost očuvanja našega zavičajnoga govora kako 

bi očuvali naš zavičajni identitet. Pogađanjem zavičajnih riječi prema sličicama ponovili smo i 

utvrdili znanje svojega zavičajnoga govora. Zaključili smo da nam je najvažnije sačuvati od 

zaborava našu spli'sku čakavicu za Europski dan jezika. 

                 

 Međunarodni dan gluhih i nagluhih osoba obilježili smo zajedničkom aktivnošću s 

projektnim partnerima. Otpjevali smo Jesensku pjesmu znakovnim jezikom i postavili je na 

zajedničku padlet ploču. Link: https://vimeo.com/464914931 

 Mjesec listopad bio nam je u znaku kodiranja. Najprije smo naučili što su to binarni 

brojevi. Učenici su se oduševili kad su saznali da se svi brojevi u računalnom zapisu javljaju 

kao znamenke 0 i 1. Kad su usvojili binarni zapis brojeva, nije bilo teško računati, zbrajati i 

oduzimati u binarnom sustavu. 

      

 Dane kruha obilježili smo čitanjem i određivanjem redoslijeda događaja priče Nade 

Zidar-Bogadi Kokoš i pšenično zrno te uz pomoć sortiranja mreže odredili redoslijed događaja 

priče. 

    

 Dan jabuka obilježili smo tako što smo pri obradi Djelatnosti ljudi u zavičaju uspoređivali 

naš zavičaj s drugim zavičajima u našoj domovini. Tako smo utvrdili u kojem zavičaju se 

najviše uzgajaju jabuke i kako se zove djelatnost  koja se bavi uzgojem jabuka. 

https://vimeo.com/464914931


    

Naučili smo što je Pixel Art i napravili zanimljive radove bez računala. Doznali smo da 

se može kodirati i na ovaj način. 

                      

 Tjedan programiranja nastavili smo obilježavati sortiranjem mreže. Ovoga puta poredali 

smo brojeve do 10 000 pravilnim redoslijedom. Nije bilo nimalo teško. Uživali smo igrajući se 

na svježem zraku i logički razmišljajući kojim putem pravilno ići prateći strelice do cilja. 

     

  

U mjesecu studenome prvo smo obilježili Svjetski dan izumitelja, 9. studenoga. Saznali 

smo brojne zanimljivosti o našim poznatim izumiteljima kroz povijest i važnost njihovih izuma 

za čovječanstvo. Nakon interpretacije književnog teksta Marije Krmpotić, Anino učenje, za 

stvaralački zadatak učenici su trebali izmisliti svoj izum za pomoć u učenju, opisati ga i nacrtati. 
Stvarali smo svoje izume za bolje učenje i u Pixel Artu. Zanimljivo je bilo čuti Mateja kako nas 

njegov neobičan sat, napravljen u digitalnom alatu Pixel Art, može navoditi da se sami 

ispravljamo pri netočnim odgovorima i koji nam unaprijed signalizira točan odgovor. 



      

 

 Lovre nam je putem ppt prezentacije predstavio svoj izum za bolje učenje. 

                   

U sklopu Prirode i društva istraživali smo kao znanstvenici i radili pokuse. Tako su 

nastali sljedeći pokusi: 1. Pjenušavo iznenađenje, 2. Erupcija vulkana i 3. Lava lampa u čaši. 

           



18. studenoga obilježili smo Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dan sjećanja na 

žrtve Vukovara i Škabrnje. Inspirirani pjesmom Drage Britvića, Hrvatska za sva vremena, 

učenici su pisali vlastite stihove i crtali likovne uratke na zadanu temu. Ponosni smo na našeg 

učenika Marka koji je osvojio 3. nagradu za literarni rad Vaši životi za naša djetinjstva na 

drugom literarno-likovnom natječaju Srce za Hrvatsku u organizaciji OŠ "Stjepan Radić" iz 

Imotskog, a na spomen Velimira Đereka, zapovjednika 1. bojne 204. vukovarske brigade, 

junaka Domovinskog rata.  

                         

Povodom Međunarodnog dana djeteta, 20. studenoga, iz Hrvatskoga jezika čitali smo 

pjesmu Ljubice Kolarić-Dumić, Brzojavi iz dječje pošte. Razgovarali smo o pravima djeteta te 

što treba učiniti ako netko prekrši ta prava. Istaknuli smo da se u takvim slučajevima treba 

obratiti osobi kojoj vjeruju (roditelju, učitelju, policiji, liječniku...) ili nazvati Hrabri telefon. 

Odigrali smo i UNICEF-ovu igricu o dječjim pravima „Čovječe, ispravi se“ i tako utvrdili svoja 

znanja o dječjim pravima. 

              

Ove školske godine iz našeg 3.c razreda sudjelovalo je 6 učenika na Međunarodnom 

natjecanju iz informatike i računalnog razmišljanja Dabar 2020. Ponosni smo na našega Lovru 

koji se nalazi među 10% najboljih učenika u Republici Hrvatskoj. 

                                 



 Mjesec prosinac započeo je u duhu blagdanskog ozračja. Sudjelovali smo u 

humanitarnoj akciji u našoj školi pod nazivom „Blagdansko srce“, namijenjena potrebitim 

stanovnicima našega grada koji organizira Crveni križ. Predivan je osjećaj znati da smo 

pomogli onima kojima je to potrebno. 

                              

3. prosinca obilježili smo Međunarodni dan osoba s invaliditetom.  

Na satu Hrvatskoga jezika čitali smo tekst Zvonimira Baloga Prijatelj u invalidskim kolicima. 

Razgovarali smo na koje sve poteškoće nailaze osobe u invalidskim kolicima kao i drugi invalidi 

u svakodnevnom životu te kako se mi odnosimo prema njima. Također smo istaknuli kako 

invalidi mogu postizati velike uspjehe u mnogim granama sporta. Dokaz je i olimpijada na kojoj 

sudjeluju sportaši invalidi. Ponosni smo na naše paraolimpijce o kojima smo više saznali u 

filmu na sljedećoj poveznici: https://youtu.be/PUbZn-8VNP8 

Okušali smo se i u digitalnom crtanju loga za paraolimpijske igre.  

        

6. prosinca obilježili smo blagdan Sv. Nikole.  

Sv. Nikola je zaštitnik djece, pomoraca, siromašnih, trgovaca i putnika. Toga dana, njemu u 

spomen, roditelji darivaju djecu. Običaj je da navečer, uoči blagdana, djeca očiste svoje 

čizmice u kojima ujutro očekuju darove. Djecu se često plaši zločestim Krampusom dok su 

mali. Na satu Hrvatskoga jezika čitali smo tekst Nade Iveljić Krampus. Analizirali smo lik 

dječaka Darka koji se jako bojao Krampusa jer dolazi zbog zločeste djece i zvecka lancima. 

Učenici su pisali pismo sv. Nikoli. Na satu Likovne kulture izrađivali smo čizmice. 

https://youtu.be/PUbZn-8VNP8


      

           

BOŽIĆ  

Uživali smo u igri Potraga za božićnim darovima koji je za nas pripremila kolegica Iva Palčić 

Strčić. Brzo smo riješili zadatke i otkrili ime naše učiteljice Jagode. Bilo je jako uzbudljivo. 

Uživali smo u Adventu i pripremama za Božić. 

                         



e-čestitka  https://www.greetingsisland.com/ecard/puo2ficulqg3/en 

 

3. 2. obilježili smo Svjetski dan čitanja naglas. 

Svjetski dan čitanja naglas obilježili smo čitanjem pjesama Z. Čagalj iste tematike pod nazivima 

Nenasilje i Stop nasilju. Gitu i Milu smo snimili. Evo poveznice: 

https://vimeo.com/509948989 

https://vimeo.com/509952186 

9. 2. Međunarodni dan sigurnosti na internetu 

Međunarodni dan sigurnosti na internetu obilježili smo tako što smo pogledali i pročitali 

slikovnicu Sigurni s Neticom. Razgovarali smo o prednostima interneta, ali i opasnostima na 

koje mogu naići. Na kraju smo pročitali pravila internetskog bontona iz nekog starijeg broja 

časopisa Modra lasta i zaključili da se trebamo pridržavati istih kako ne bismo doživjeli neke 

neugodnosti. 

                   

9. 2. Dan ružičastih majica  

Dan ružičasti majica obilježili smo na način da smo pogledali video o borbi protiv vršnjačkog 

nasilja. Saznali smo koje sve vrste nasilja postoje i zaključili da svako nasilje boli. Za kraj 

učenici su pisali poruke ohrabrenja i podrške protiv vršnjačkog nasilja. 

                     

21. 3. obilježili smo Svjetski dan osoba s Down sindromom. Na prvi dan proljeća obukli smo 

šarene čarapice i na taj način pokazali da živimo zajedno, ali s razlikama. 

                                                             

https://www.greetingsisland.com/ecard/puo2ficulqg3/en
https://vimeo.com/509948989
https://vimeo.com/509952186


27. 3. obilježili smo Svjetski dan kazališta. 

                          

Lovre i Noa osmislili su tekst za lutkarski igrokaz na temu Uskrs te ga izveli u razredu.  

https://youtu.be/DyFh-6Ebi6M 

22. 4. obilježili smo  Dan planeta Zemlja. 

Dan planeta Zemlje obilježili smo na vrlo kreativan način. Djeca su  bila jako uzbuđena što 

mogu iskazati zašto vole svoju Zemlju i što im je sve dala naša Zemljica. Pisali su različite 

poruke kao npr. hvala ti Zemljo, predivna si Zemljo, čuvajte naš planet i brojne druge poruke. 

Svoju ljubav prema Zemlji prenijeli su na bijeli list papira kojega su oživjeli toplim i hladnim 

bojama. Zamišljena mogućnost držanja Zemlje u svojim rukama, jako ih je razveselila. Iako je 

u stvarnosti ne možemo uhvatiti, oni su svoju Zemlju toliko nježno uhvatili i s ljubavlju oslikali 

svoj likovni rad. Slikali su dječje ruke koje drže svoj dom, svoju Zemlju. I tako su nastali predivni 

dječji radovi. 

                       

                     

U svibnju smo obilježili smo  Majčin dan, Međunarodni dan obitelji i Dan državnosti RH. 

Majčin dan obilježili smo interpretacijom pjesme M. Pokića Volim te, mama i pisanjem 

petostiha ili činkvine na temu Mama. Na satu Likovne kulture učenici su izrađivali čestitke za 

mamu. 

https://youtu.be/DyFh-6Ebi6M


                 

Za Međunarodni dan obitelji nakon interpretacije teksta J. Oštarčevića Privatni zoovrt, 

učenici su se stvaralački izražavali na temu Moja obitelj. Pisali su akrostihove na temu Obitelj. 

Na satu Likovne kulture crtali su grbove svoje obitelji kako ih oni zamišljaju. 

                                 

          

OBITELJ                     OBITELJ                       OBITELJ 

 

Obitelj moja, najbolja je.           Obitelj mi puno znači.                        Obožavam svoju obitelj. 

Biti član nje, najljepše je.        Brine se o meni, čuva i pazi.                  Blago moje je to. 

Iskreno, jako se volimo,         Igre moja obitelj voli.                   I kad smo posvađani, volimo se.   

Tu i tamo posvađamo,         Tata sa mnom bicikl vozi.                Tu smo uvijek jedni za druge. 

Ekonomski pomažemo,      Engleski moja mama sa mnom uči.       Eto, to je moja obitelj! 

Ljubav našu čuvamo!            Ljubav je bitna za obitelj pravu             Ljubav, sreća, pažnja, 

Mark               da nas prave vrijednosti nauči.             sve to vlada u mojoj obitelji.    

Nikola                                                 Gita                            

 

Dan državnosti Republike Hrvatske obilježili smo na satu Hrvatskoga jezika interpretirajući 

pjesmu M. Marinovića Hrvatska. Učenici su u stvaralačkom zadatku trebali prepisati zadnju 

kiticu pjesme tako da svaku imenicu dopune jednim primjerom. 

                    

  Prekrasna domovina moja 

                     u veselom svibnju se rodi 

                             kao žarka zraka žutog sunca 

                      sja u vječnoj slobodi. 

                                                             Gita  

 



5. lipnja obilježili smo  Svjetski dan zaštite okoliša 

Svjetski dan okoliša obilježili smo različitim aktivnostima. Postavili smo eko parole u dvorištu, 

ispred naše učionice, gdje su posađene dvije mlade masline. Prezentirali smo plakate o 

vodama tekućicama i stajaćicama, biljnom i životinjskom svijetu i njihovoj zaštiti. Lovre i Noa 

su nam prezentirali svoju ppt prezentaciju o Danu zaštite okoliša i istaknuli što mi možemo 

učiniti da bi zaštitili okoliš. Izradili smo biljni i životinjski svijet morske i slatkovodne vode od 

otpadnog materijala i iste prezentirali učenicima iz 3.a naše škole putem videokonferencije. 

Obilježavanjem Svjetskog dana zaštite okoliša raznovrsnim aktivnostima, pokazali smo da 

smo vrijedni čuvari našega okoliša.   

                            

Pjevali smo pjesmu Lijepa naša Hrvatska.  https://youtu.be/wFcj-gxc2ns 

      

Zadovoljstvo odrađenim aktivnostima u projektu Sigurnim korakom u školu 2, učenici 3.c 

razreda OŠ Trstenik, pokazali su bojanjem smajlića.  

                

 

Sretni i zadovoljni krenuli smo na zaslužene ljetne praznike i jedva čekamo nove jesenske 

avanture u istom projektu. Sretno svima!  

 

 

                                        Pripremila: Jagoda Čopac, učiteljica savjetnica 

https://youtu.be/wFcj-gxc2ns

